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InfoPrint Solutions donne une impulsion 
à la technologie jet d'encre numérique
en enrichissant l’InfoPrint 5000


Les solutions éprouvées d'impression de production poursuivent leur extension avec de nouveaux modèles, une prise en charge étendue des supports, des outils d'optimisation de l'encre et des fonctions de flux de données supplémentaires

Paris, le 6 septembre 2011 – InfoPrint Solutions, une société du groupe Ricoh annonce aujourd'hui la poursuite de l'extension de la gamme de produits InfoPrint 5000 avec la mise sur le marché de son imprimante InfoPrint 5000 VP haute vitesse et d'un nouveau système monochrome avec configuration MICR à la demande, la prise en charge des supports étendue à de nouveaux types de papiers couchés de forts et de faibles grammages, et la gestion des couleurs spécifiées autorisant de nouvelles applications.  

Ces améliorations font immédiatement suite à l'annonce d'Ink Suite, outils novateurs de gestion d'encre, capables d'optimiser les estimations de coûts d'encre, de réduire les coûts de main-d'œuvre et de processus et d'aider les clients à obtenir un rendu optimal des documents avec une consommation d'encre minimale.  

La famille InfoPrint 5000 modulaire se compose de trois plates-formes configurables dans un vaste choix de solutions couleur, monochromes et MICR pour répondre à l'évolution des besoins des imprimeurs transactionnels, des imprimeurs commerciaux, des imprimeurs de livres et des sociétés de publipostage.  Le système InfoPrint 5000 offre des caractéristiques leaders du marché : conception simple, format compact, faible consommation d'énergie, encres de haute qualité, intervention minimale de l'opérateur, interopérabilité des plates-formes et outils de productivité comprenant une suite d'utilitaires de gestion d'encre.  Parmi les nouvelles améliorations apportées à la famille InfoPrint 5000 figurent les éléments suivants : 

· Prise en charge étendue des supports : une nouvelle option de séchoir de plus haute capacité a été installée sur la plate-forme InfoPrint 5000 GP et sera intégrée dans un futur proche à d'autres plates-formes InfoPrint 5000.  Cette option élargit le choix de papiers couchés de forts et faibles grammages utilisables sur le système InfoPrint 5000 et permet aux clients d'étendre la palette de leurs applications et de tirer le meilleur parti de leur investissement jet d'encre.  
· [bookmark: _GoBack]InfoPrint 5000 VP : la plate-forme InfoPrint 5000 VP très haute vitesse (jusqu'à 220 mètres/3150 impressions par minute) est adaptée aux entreprises qui doivent gérer des volumes extrêmement élevés dans des délais serrés. Le système InfoPrint 5000 VP couleur complète les autres plates-formes InfoPrint 5000 en offrant la même haute qualité, avec un choix de vitesses, une excellente qualité d'impression, un format compact, une conception simple et des opérations aisées et très fiables.  
· Système monochrome avec MICR à la demande : cette nouvelle configuration InfoPrint 5000 est un nouvel exemple d'extension de l'interopérabilité qui implique l'utilisation d'une InfoPrint 5000 GP et d'une InfoPrint 5000 MP pour produire un travail monochrome recto verso avec MICR (« spot ») à la demande, à haute vitesse.  Le système occupe une surface au sol inférieure à celle des systèmes EP monochromes haute vitesse exécutant MICR classiques et se distingue par une plus haute vitesse, une consommation énergétique plus faible et une très grande fiabilité à l'instar des autres configurations InfoPrint 5000.  Le nouveau système InfoPrint 5000 monochrome, avec configuration MICR à la demande, complète les solutions couleur, avec MICR à la demande, et couleur, avec MICR intégré, préalablement disponibles.
· Gestion des couleurs spécifiées dans les environnements Adobe™ PDF et PostScript™ : cette nouvelle fonction ouvre la voie à de nombreuses applications nouvelles, en traitant les données balisées à imprimer avec une encre différente du noir, du cyan, du magenta ou du jaune.  Elle est disponible dans une configuration couleur InfoPrint 5000 GP avec une InfoPrint 5000 MICR MP.  S'il est vrai que MICR est la première encre spéciale livrée avec cette fonction, d'autres encres et liquides pourront être utilisés à l'avenir pour donner naissance à de nouvelles applications et fonctionnalités et améliorer ainsi la productivité.
· InfoPrint 5000 MP : la plate-forme InfoPrint 5000 MP (proposée initialement avec MICR) a été étendue pour inclure l'impression monochrome et plus récemment la couleur.  Les imprimantes InfoPrint 5000 MP peuvent être configurées ensemble ou avec les InfoPrint 5000 GP. Elles peuvent aussi être converties sur site entre monochrome, couleur et MICR.  Les solutions InfoPrint 5000 MICR MP et monochromes sont en production et les InfoPrint 5000 MP couleur en cours d'installation.    
· InfoPrint Ink Suite Intégration à InfoPrint ProcessDirector : suite complète d'outils de mesure d'encre capables de produire une estimation rapide et précise de la consommation d'encre en phase de calcul des coûts et d'afficher l'utilisation réelle d'encre à la fin de l'impression.  Ces outils sont maintenant totalement intégrés à InfoPrint ProcessDirector et offrent aux clients une souplesse et une productivité hors pair. 

« L’objectif est de conserver notre leadership sur le marché de l'impression de production jet d'encre en améliorant et en enrichissant constamment notre ligne de produits et de fonctions InfoPrint 5000 », confie Carlo Felice Biassoni, Directeur des Solutions de Production - EMEA, InfoPrint Solutions « Nous travaillons en étroite relation avec nos clients pour leur fournir la technologie, les fonctions et les outils indispensables pour suivre l'évolution de leurs besoins.  Ces innovations continuent d'apporter aux clients le très haut niveau de qualité, de fiabilité et de souplesse qu'ils attendent de la famille de produits InfoPrint 5000. Grâce aux nouvelles fonctions et configurations disponibles, les clients peuvent mieux que jamais optimiser leur retour sur investissement ».




L'InfoPrint 5000 est un choix idéal pour produire tout un éventail d'applications parmi lesquelles les documents transactionnels (les relevés, par exemple), les messages de marketing de précision, le publipostage, les livres à faible tirage ou personnalisés et d'autres documents commerciaux.  Pour tous les types d'applications et sur l'ensemble des configurations, les clients bénéficient des nombreux avantages de l'InfoPrint 5000 : fiabilité extraordinaire, superbe qualité d'impression, encres de haute qualité, conception compacte et simple, logiciel puissant et robuste de gestion des processus et la plus faible consommation électrique des produits de production d'impression disponibles sur le marché. 

###

A propos d’InfoPrint Solutions
InfoPrint Solutions, une société Ricoh, est un fournisseur de premier plan de solutions d'impression numérique pour les opérations complexes en grands volumes. Ses solutions leaders du marché représentent un composant essentiel du portefeuille étendu de produits de Ricoh Production Printing Business Group. InfoPrint Solutions s'appuie sur les 50 ans d'expertise d'IBM en solutions d'impression de production et sur la portée mondiale et l'excellence de Ricoh dans le domaine des solutions bureautiques. Pour en savoir plus, consultez http://www.infoprint.com ou les sites suivants : Twitter, Facebook, le blog InfoPrint Insights, LinkedIn, YouTube, le blog ADFSavings, ADFSavings Twitter.
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