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InfoPrint Solutions dévoile la première solution de

support PDF et AFP amélioré

Le système de workflow de nouvelle génération offre la première solution ADF (Automated Document Factory) du marché intégrant le support PDF et AFP natif.
Paris, le 6 septembre 2011 – InfoPrint Solutions, une société du groupe Ricoh annonce aujourd'hui  un large éventail de nouvelles fonctionnalités pour ses offres de solutions de workflow.  Les imprimeurs avec une production mensuelle à grands volumes peuvent s'appuyer sur le logiciel de workflow InfoPrint ProcessDirector pour fournir des solutions d'automatisation des processus d'impression et de gestion du courrier pour les formats PDF et AFP natifs, une véritable première sur le marché.  Ces avancées permettront aux clients d'optimiser leurs flux de données PDF pour la production de grands volumes, d'appliquer, en toute transparence, des outils PDF leaders du marché tels que Enfocus PitStop Server et ‘Impostrip® Digital Automation’, d'optimiser les coûts postaux, de bénéficier d'une intégrité de bout en bout, de réaliser des économies avec les nouveaux outils de gestion de l'encre et d'élargir leur capacité de gestion des communications multicanal.  Cette gestion du workflow peut être entièrement réalisée à partir d'un point de contrôle unique, un avantage unanimement reconnu qu'offrent les solutions de workflow utilisant InfoPrint ProcessDirector.

« Ce nouveau jeu des fonctionnalités dynamiques prend en charge l'hybridation des marchés de l'impression numérique. Les imprimeurs de toutes tailles cherchent de nouveaux moyens de se différencier en offrant plus de solutions de communication dont la plupart sont produites en environnements PDF et exigent l'intégrité de production », explique Elisabeth Louboutin Directeur software et services professionnels « Les principaux exemples de ces types d'impressions concernent les secteurs d'activité qui exigent les plus hauts standards d'intégrité tels que les kits de réalisation pour la santé et les services financiers, les documents en rapport avec l'HIPAA, etc. »
Grâce à ce nouveau support, les boutiques PDF peuvent indexer un fichier PDF, identifier les limites d'un document et exécuter des manipulations de pré-production, parmi lesquelles : le nettoyage des adresses, le codage par codes à barres (y compris Intelligent Mail®) et même l'ajout de messages de données variables - des fonctions qui n'étaient auparavant réalisables qu'à l'aide de transformations du flux de données. L'ensemble de ce processus piloté par des règles est automatisé et géré à partir du tableau de bord InfoPrint ProcessDirector, ce qui améliore l'efficacité et l'intégrité de la production.  Les informations extraites sont également utilisées pour optimiser les processus de post-production, tels que l'insertion et la finition, en transmettant les paramètres critiques des travaux à ces périphériques, pour permettre le rapprochement et la réimpression des travaux tout en conservant une fidélité totale d'impression.

Les nouvelles fonctions ajoutées : 
· InfoPrint ProcessDirector avec gestion du workflow PDF natif – cette fonctionnalité très demandée permet l'indexation, l'édition, la répartition, le tri et le regroupement de travaux PDF disparates, tout en assurant l'intégrité indispensable au respect des exigences réglementaires et l'optimisation postale pour maximiser les économies.  Elle permet également l'intégration d'une inséreuse multi-constructeur capable d'automatiser les réimpressions et d'outils avancés de gestion des impressions pour l'ensemble des environnements de production. Elle imprime les rapports détaillés et gère la conformité avec les accords de niveau de service.
· PDF Acrobat Toolkit – cet outil permet aux utilisateurs de modifier les documents PDF et d'ajouter ou de supprimer des codes à barres, de créer un index pour la gestion documentaire et de bâtir une entrée PDF automatisée pour les workflows InfoPrint ProcessDirector.  
· Intégration d'Enfocus PitStop Server – cette fonction permet aux clients de lier InfoPrint ProcessDirector à leur PitStop Server.  Cette intégration englobe aussi la possibilité d'acheminer automatiquement les fichiers PDF à travers PitStop Server pour permettre le contrôle des fichiers en amont. 
· Intégration d'Ultimate Impostrip® Digital Automation – cette intégration active une solution de gestion automatisée pour l'acheminement des fichiers PDF via la solution technologique Impostrip On Demand Digital Automation d'Ultimate.

· Ink Savvy –  composant d'Ink Suite, Ink Savvy permet la gestion automatique de la couleur afin d'optimiser la qualité de l'encre et de maximiser les économies d'encre en estimant, testant et ajustant avec précision l'impression couleur pour obtenir de l'InfoPrint 5000 un équilibre coût/qualité optimal.  Cet outil est conçu pour prendre en charge les fichiers AFP et PDF et pour permettre aux clients de mieux gérer leurs ressources couleur pour chaque travail.  
· Prise en charge de JDF Input and Output – cette fonctionnalité complète exploite JDF pour fournir des informations sur la gestion des travaux à InfoPrint ProcessDirector et aux logiciels et matériels externes. 
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InfoPrint Solutions, une société Ricoh, est un fournisseur de premier plan de solutions d'impression numérique pour les opérations complexes en grands volumes. Ses solutions leaders du marché représentent un composant essentiel du portefeuille étendu de produits de Ricoh Production Printing Business Group. InfoPrint Solutions s'appuie sur les 50 ans d'expertise d'IBM en solutions d'impression de production et sur la portée mondiale et l'excellence de Ricoh dans le domaine des solutions bureautiques. Pour en savoir plus, consultez http://www.infoprint.com ou les sites suivants : Twitter, Facebook, le blog InfoPrint Insights, LinkedIn, YouTube, le blog ADFSavings, ADFSavings Twitter.
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