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      Communiqué de presse
20 septembre 2011
Pourquoi dépenser plus pour sa voiture quand on peut faire des économies grâce à Yakarouler.com !

Dans ce contexte difficile où rentrée rime avec crise, il est important de faire attention à ses dépenses mais il y a des choses que l’on ne peut pas éviter comme l’entretien de sa voiture.
Entretenir sa voiture oui mais payer cher non ! Yakarouler.com est le premier centre auto en ligne avec des prix défiants toute concurrence pour des produits de marques. Yakarouler.com propose des prix inférieurs de 40% à 70% par rapport aux prix des garages traditionnels et offre la garantie ‘le moins cher du net’. 
Yakarouler.com propose deux modes de distribution : un site Internet et 1 magasin en région parisienne à Belle Epine. Les prix appliqués en magasin sont les mêmes que sur le site Internet. Le client peut commander ses pièces et accessoires sur le site, les récupérer directement au magasin ou se les faire livrer à domicile. Ensuite, le client choisit de monter les pièces lui même, dans l’atelier du magasin Yakarouler.com ou un des 600 garages partenaires. 
Avec Yakarouler.com c’est l’accès à des produits à des prix très attractifs, c’est aussi du conseil, du service, un accompagnement et également un service après vente. Le site a été créé autour et pour les automobilistes. 
Informations pratiques :
Standard téléphonique Yakarouler.com : 0826 969 600
Accès métro : ligne 7- Station Villejuif Louis Aragon. Puis bus 185 ou 285 arrêt à la station Cor de chasse ; RER C Pont de Rungis - Aéroport d'Orly ; TVM arrêt à la station Belle Epine 103, 192, 292, 319, 396 à l'arrêt cors de chasse.
A propos de yakarouler.com :
Yakarouler.com, 1er centre auto en ligne à prix cassés.
Né en 2006  de la rencontre d'une équipe de professionnels de l'automobile et de spécialistes de l'e-commerce, yakarouler.com a pour vocation de répondre aux attentes des automobilistes en matière de réparation, d'entretien, ou encore de tuning de leur véhicule en ne proposant que des produits de marque à des prix défiants toute concurrence. Avec plus de 350 000 références dans 7 domaines (pièces auto, pneu, jantes, entretien et accessoires, tuning, son & car audio, attelages), yakarouler.com est le plus grand centre auto en ligne de France.
Mais Yakarouler, c'est aussi un magasin à 5 min d'Orly (Villeneuve le Roi - 94), pour le conseil, l'achat ou encore le retrait gratuit des pièces ainsi qu'un atelier pour l'entretien et la réparation des véhicules.
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