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InfoPrint Solutions renforce sa gamme d'offres pour l'impression de production grâce à de nouvelles fonctionnalités porteuses de nouveaux flux 
de chiffre d'affaires et d'économies, de performances et de productivité

Pour les imprimeurs commerciaux, le modèle offre une qualité d'impression accrue et un choix étendu de supports papier, particulièrement attractifs pour les spécialistes du publipostage
Paris – le 23 novembre 2011 – InfoPrint Solutions, une société Ricoh, annonce aujourd'hui l'extension des fonctionnalités de sa gamme InfoPrint 4100 pour offrir les applications et capacités supplémentaires nécessaires pour les spécialistes du publipostage, les prestataires de services d'impression et les imprimeurs opérant dans le domaine de l'impression de livres à la demande. La plateforme d'édition numérique InfoPrint 4100 apporte sur le marché des enrichissements inédits, qui permettent aux imprimeurs de se différencier de la concurrence, en contribuant à réduire les coûts d'exploitation globaux, en gagnant en productivité et en proposant des formats d'impression extra-larges – une solution idéale adaptée à des besoins d'impression évolutifs pour les imprimeurs et les prestataires de services d'impression. 
Déjà considérée comme l'une des plateformes les plus performantes de l'industrie, la solution InfoPrint 4100 permet d'imprimer des supports à fort impact (relevés, catalogues, campagnes de Marketing de Précision et de marketing automatisé, publications, livres), intégrant demi-tons et photographies, et ce, avec une qualité d'image de 600 dpi, à la pointe de l'industrie, et une vitesse d'impression de 330 pieds (101 mètres) par minute. Les fonctionnalités étendues annoncées aujourd'hui incluent la technologie Advanced Image Enhancement et de nouvelles fonctionnalités d'impression commerciale, dont la conjugaison permet d'augmenter significativement le débit de production et aide les imprimeurs à respecter leurs délais d'impression. 

Les fonctionnalités proposées aujourd'hui, quelle que soit la vitesse d'impression des modèles InfoPrint 4100, se caractérisent plus spécifiquement de la manière suivante :

· Fonctions d'impression commerciale :
· Capacité d'impression sur papier couché 9 points – Cette fonctionnalité permet de gérer des supports papier couché 9 points, couramment utilisés dans le secteur du publipostage pour les courriers sans enveloppes. Cette caractéristique apporte un environnement plus convivial, une meilleure qualité de fusion et un coût réduit d'impression en éliminant les consommables, tels que les supports et fixations en Teflon. Le client bénéficie également d'un coût d'entretien réduit et d'une disponibilité accrue du fait d'une durée de vie étendue du tambour de révélation. 
· En option, dispositif d'alimentation papier avec ou sans bandes Carroll – Grâce à une alimentation papier sans bandes Carroll, les imprimeurs de livres bénéficient de supports d'impression étendus, avec une capacité d'impression en véritable 3-up sur format extra-large (laize papier extra large de 495 mm, pour une largeur d'impression atteignant 482 mm). Les imprimeurs disposent ainsi des moyens de dépasser le 2-up pour produire en 3-up, avec un volume imprimé accru par session d'impression, d'où un potentiel supérieur de chiffre d'affaires. La possibilité de choisir des supports papier avec ou sans bande Carroll apporte une flexibilité accrue pour les imprimeurs et des réductions de coûts résultant de l'inutilité de l'achat d'une deuxième machine. 

· Technologie Advanced Image Enhancement –  

· Nouvelle conception du rouleau de l'unité de fusion pour une qualité accrue de l'impression d'images – Une caractéristique qui permet de minimiser les déformations du toner, à un degré inégalé sur les plateformes concurrentes. 

· Commutation intelligente des demi-tons – Pour des impressions de qualité Arts graphiques avec des demi-tons plus progressifs et des contrastes plus soutenus. Une qualité supérieure contribue à étendre le lectorat et les taux de réponse. 
· Les fonctionnalités communes à la gamme 4100 sont les suivantes :
· Détecteur universel de contrôle de formulaire – Permet d'améliorer la productivité des opérateurs grâce à l'alignement des formulaires et à des logos utilisant des contours pré-imprimés.

· Performances améliorées grâce à la technologie InfoPrint POWER Controller™ – Intègre des fonctionnalités hautement performantes, notamment un traitement parallèle multi-RIP et l'émulation des couleurs, pour des imprimantes bénéficiant de niveaux de performances supérieurs. Les imprimeurs peuvent ainsi préparer leur migration vers la couleur, en concevant un document en couleur, mais en imprimant en monochrome grâce à un algorithme évolué capable de remplacer les éléments en couleur par des niveaux appropriés de nuances de gris.  

· Impression MICR – Les fonctionnalités d'impression MICR (Magnetic Ink Character Recognition) sont souvent nécessaires pour les spécialistes de l'impression transactionnelle. La possibilité d'imprimer à grande vitesse avec un toner MICR constitue une forte demande des clients ; ces fonctionnalités répondent précisément à ces besoins. 

· Compatibilité ADF et PDF – La gamme 4100 est compatible avec les solutions Automated Document Factory (ADF) et les workflows PDF, permettant ainsi la consolidation de volumes accrus de travaux d'impression, tout en réduisant le nombre de presses et d'imprimantes mises en œuvre. Les solutions conjuguées s'appuient sur l'infrastructure existante et permettent de développer le chiffre d'affaires en suscitant de nouvelles activités, et ce, tout en apportant les moyens de gérer les coûts d'exploitation existants.

« Grâce à ces nouvelles améliorations de notre gamme InfoPrint 4100 AFP portfolio, nos clients peuvent adapter leurs solutions et intégrer des capacités au fil du temps, ce qui leur permet de rester compétitifs tout en proposant, à leur tour, de nouvelles prestations à leurs clients », indique George Promis, Vice-président, en charge des alliances technologiques et des solutions d'impression en continu. « Nous continuons à faire évoluer cette puissante plateforme pour répondre aux besoins toujours plus larges exprimés par les éditeurs numériques et les spécialistes de l'impression transactionnelle. Comme nous l'ont indiqué nos clients, ces évolutions répondent exactement aux nouvelles possibilités demandées par leurs propres clients. »

Pour plus d'informations, veuillez consulter le site : 

http://www.infoprint.com/internet/ipww.nsf/vwWebPublished/printpd_infoprint-4100_en
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