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L'agence Japonaise ADK, première au monde à investir stratégiquement
dans la co-création avec eYeka
Paris, le 12 décembre 2011 – En France, comme dans le monde entier, les agences de communication font face à une demande croissante de leurs clients pour mieux intégrer dans leurs campagnes, les idées créatives postées quotidiennement par des millions d'internautes. Ces derniers ont, eux aussi, leur mot à dire sur les marques qui font partie de leur vie quotidienne. Les agences peinent à réconcilier leur "business model" qui repose sur la supériorité créative des idées générées en interne, contrairement à un modèle plus ouvert où les consommateurs font table commune avec les professionnels de la communication. 
Le vent du changement commence à souffler et vient de l'Asie.
L'agence Japonaise ASATSU-DK INC. (ADK) est devenue ce mois-ci la première agence mondiale à investir stratégiquement dans la co-création avec les consommateurs pour se réinventer. Elle a formé un partenariat stratégique exclusif pour le Japon avec eYeka, une société française, leader mondial dans le domaine de la co-création en ligne. Grâce à eYeka, ADK pourra désormais accéder à une communauté de plus de 200 000 consommateurs créatifs, de 94 pays différents. Ces derniers apportent des idées créatives pour aider les marques à accélérer leurs innovations marketing. 
Kenichiro Omori, Directeur de la division business international, ADK INC : "Si elles veulent rester crédibles en tant que conseils, les agences se doivent d'apprivoiser les nouvelles approches créatives avant leur clients. Nous avons décidé d'expérimenter avec un nouveau modèle qui intègre les idées des consommateurs comme source d'inspiration pour nos campagnes, en amont. Nous pensons que cela produira des campagnes plus innovantes qui résonneront mieux avec des consommateurs en quête d'authenticité et d'idées fraîches".
François Pétavy, Directeur Général d’eYeka : "Les consommateurs veulent participer à la vie des marques qu'ils aiment. En les invitant à collaborer dès le départ dans le processus créatif, les agences peuvent bénéficier d'un apport considérable d'idées neuves, en un temps record, permettant ainsi à leurs clients d'accélérer leur processus marketing. Ce qui, dans le climat économique actuel, est un avantage concurrentiel considérable."
A propos Asatsu-DK Inc (ADK)
Avec 40 bureaux présents dans 20 pays, y compris la Russie et la Chine, Asatsu-DK Inc. est la troisième agence de marketing du Japon et la 15ème dans le monde. Elle offre des services de communication intégrés incluant la publicité, la promotion des ventes, les relations publiques, l’achat d'espace, la communication digitale et mobile, ainsi que des études consommateurs. ADK est affiliée au groupe de communication WPP. 
A propos d’eYeka
eYeka est le leader mondial de la co-création sur Internet. eYeka s’appuie sur une communauté de près de 200,000 consommateurs créatifs qui aident les entreprises à révéler des besoins consommateurs inassouvis, à identifier de nouveaux axes d’innovation et à développer un engagement authentique des consommateurs, le tout au niveau mondial, en quelques semaines et dans un environnement protégé en termes de confidentialité et de propriété intellectuelle. eYeka compte déjà plus de 100 grandes références telles que Procter & Gamble, l’Oréal, Coca-Cola, Unilever, Danone et Microsoft et est implantée en France, à Singapour, au Royaume-Uni, aux Etats-Unis et en Chine. Pour davantage d’informations : http://en.eyeka.net
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