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eYeka obtient un prêt de 2,5 millions d’euros 
et accroît ses ventes de 80%
Suite à l'acquisition de nouveaux clients internationaux et à des résultats financiers en forte hausse, le leader mondial de la co-création en ligne prévoit d'investir dans son expansion internationale 
et dans sa plateforme de co-création.
Paris, 21 février 2012 - eYeka, leader mondial de la co-création en ligne, a obtenu un prêt de Generis Capital Partners d'un montant de 2,5 millions d’euros. 
2011 a été une année fructueuse pour eYeka, dont les commandes ont augmenté de 80%. La société a consolidé ses relations avec des marques internationales comme Coca-Cola, Unilever et Danone et a gagné plusieurs nouveaux clients comme Diageo, Philips, Hyundai et LG. eYeka a également établi un partenariat stratégique au Japon avec le géant japonais de la publicité Asatsu-DK. 
Le prêt d'investissement permettra à eYeka d'accélérer son expansion sur de nouveaux marchés comme le Brésil, le Mexique et la Corée. Il permettra aussi d'accélérer le  développement de sa nouvelle génération de plateforme et de produits de co-création.
Selon le dernier rapport sur les acteurs de la co-création en ligne: « Forrester WaveTM: Co-Creation Contest Vendors, septembre 2011 », eYeka est considéré comme « bien positionné pour une croissance future. » 
François Pétavy, Président directeur général d'eYeka  déclare : «  En tant que leader de la catégorie, nous investissons de manière significative dans le développement de nos produits, en collaboration étroite avec nos clients. Ils bénéficient ainsi de tous les avantages en termes de rapidité et de créativité que la co-création offre aux marques en quête d'innovation. Le partenariat avec Generis nous donne une flexibilité financière accrue pour accélérer le développement de notre croissance internationale.».
Thibaut de Roux, associé gérant à Generis Capital Partners déclare : « Grâce à l'amélioration constante de son offre à forte valeur ajoutée, nous pensons qu'eYeka a un grand potentiel pour consolider sa place de leader dans le domaine de la co-création. Nous sommes prêts à soutenir eYeka avec le capital nécessaire pour une expansion rapide de la société. »
À propos de Generis Capital Partners
Generis Capital Partners est une société de management indépendante spécialisée dans le financement des entreprises par l'emprunt. Generis est le premier fonds de créances basé en France. La société couvre l'Europe et se concentre dans les secteurs de l'informatique, de la santé, des sciences et de la technologie propre. Generis Capital Partners met en relation les banques et les industries de capital risque. Sa stratégie est de proposer aux PME High Tech le meilleur financement, soit au moyen de capitaux propres, soit au moyen d'un prêt. Generis fournit des solutions à des start-up et à des sociétés innovatrices en France et en Europe, pour lesquelles le financement par prêt bancaire s’avère difficile. Du point de vue des actionnaires, un tel financement favorisera une dilution moins importante, qui satisfera les fondateurs et les investisseurs historiques.

Generis Capital a investi dans 19 PME dans toute l'Europe (France, Royaume Uni, Allemagne, Espagne, Danemark) et s'engage à fournir à celles-ci, ainsi qu’aux investisseurs, des techniques de financement innovantes.

A propos d’eYeka

eYeka est le leader mondial de la co-création sur Internet. eYeka s’appuie sur une communauté de près de 200,000 consommateurs créatifs qui aident les entreprises à révéler des besoins consommateurs inassouvis, à identifier de nouveaux axes d’innovation et à développer un engagement authentique des consommateurs, le tout au niveau mondial, en quelques semaines et dans un environnement protégé en termes de confidentialité et de propriété intellectuelle. eYeka compte déjà plus de 100 grandes références telles que Procter & Gamble, l’Oréal, Coca-Cola, Unilever, Danone et Microsoft et est implantée en France, à Singapour, au Royaume-Uni, aux Etats-Unis et en Chine. Pour davantage d’informations : http://en.eyeka.net
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